



## KOŠICKÝ SAMOSPRÁVNY KRAJ

Námestie Maratónu mieru 1, 042 66 Košice

Ing. František Nosál  
Gaštanová 1  
044 42 Rozhanovce

Vaše číslo / zo dňa	Naše číslo	Vybavuje / linka	Košice, dňa
4.11.2019	1570/2020/OODD-4046	Ing. Restei /055/7268252	30.01.2020

Vec

Petícia za vybudovanie bezpečného prechodu pre chodcov cez most medzi obcami Rozhanovce a Košické Olšany - oznámenie o vybavení petície

Dňa 4.11.2019 bola Úradu Košického samosprávneho kraja doručená „Petícia za vybudovanie bezpečného prechodu pre chodcov cez most medzi obcami Rozhanovce a Košické Olšany“.

Podaná petícia obsahuje všetky náležitosti v súlade so zákonom č. 85/1990 Zb. o petičnom práve v znení neskorších predpisov.

Podľa predloženej petície výstavbou mosta ponad diaľnicu D1 Budimír – Bidovce, v časti medzi obcami Rozhanovce a Košické Olšany, došlo k podstatnej zmene výškových parametrov a zhoršeniu rozhládových pomerov. Na pôvodnej rovnej ceste III/3325 s dobrými rozhládovými pomermi pre účastníkov cestnej premávky pribudol most, ktorý tvorí prekážku v rozhlade účastníkov cestnej premávky, vrátane cyklistov a chodcov, ktorých bezpečnosť je najviac ohrozená. Signatári petície požadujú dostavbu chodníka na cestnom násype pred a za mostom, oddeleného od vozovky cesty III/3325 zvodidlami, ktorý bude nadväzovať na existujúci chodník na moste.

Na samotnej konštrukcii mosta M9691 v km 7,240 na ceste III/3325 nad diaľnicou D1, dĺžky 77 m, bol vybudovaný jednostranný verejný chodník. Tento chodník na moste je súčasťou mostného objektu na ceste III/3325 a bude po zmluvnom odovzdaní vo vlastníctve Košického samosprávneho kraja a v správe Správy ciest KSK. Mimo samotného mosta však chýba chodník. Chodníky, okrem chodníkov na mostoch, sú miestne komunikácie vo vlastníctve a správe obcí. Násypové svahy pred a za mostom nie sú súčasťou mosta a chodníky na násypových svahoch sú miestne komunikácie vo vlastníctve a správe obce. Stavba mosta M9691 a úprava cesty III/3325, ktorá zhoršila rozhládové pomery na ceste III/3325, bola však vyvolanou investíciou stavby diaľničného úseku D1 Budimír – Bidovce a chodník na násypových svahoch pred a za mostom M9691 by mal byť súčasťou tejto vyvolanej investície v záujme bezpečnosti cestnej premávky na ceste III/3325, najmä bezpečnosti chodcov.

Požiadavka na realizáciu chodníkov je definovaná aj v územnom pláne obce Rozhanovce. 4.2 Regulatívy umiestnenia verejného dopravného a technického vybavenia 4.2.1 Zásady rozvoja dopravy: „Pozdĺž vyšších obslužných komunikácií zrealizovať jednostranné chodníky vrátane spojenia s obcami Vajkovce, Košické Olšany a Hrašovik“.

Odbor dopravy Úradu Košického samosprávneho kraja prešetril podanú petíciu. V záujme dôkladného zistenia skutočného stavu veci, jeho súladu alebo rozporu s právnymi predpismi

a verejným alebo iným spoločným záujmom, bola v zmysle § 5 ods. 5 zákona č. 85/1990 Zb. o petičnom práve v znení neskorších predpisov predĺžená lehota na vybavenie petície do 60 pracovných dní.

V rámci vybavovania petície sa na podnet odboru dopravy Úradu Košického samosprávneho kraja dňa 28.01.2020 uskutočnilo pracovné stretnutie. Na pracovnom stretnutí sa zúčastnil starosta obce Rozhanovce a zástupcovia petičného výboru, Národnej diaľničnej spoločnosti a.s. a odboru dopravy Úradu KSK.

Na pracovnom stretnutí bolo dohodnuté: Obec Rozhanovce, ako budúci vlastník a správca chodníka, zabezpečí spracovanie projektovej dokumentácie chodníka a tiež zabezpečí príslušné povolenie na realizáciu stavby v zmysle zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov. Chodník bude navrhnutý v dvoch etapách. Etapa č. 1 jednostranný chodník na oboch násypových svahoch, nadväzujúci na chodník na moste M9691. Etapa č. 2 chodník v súbehu s cestou III/3325 mimo násypových svahov. Obec Rozhanovce bude koordinovať svoj postup aj s obcou Košické Olšany.

Projektovú dokumentáciu chodníka „Etapa č. 1 jednostranný chodník na oboch násypových svahoch, nadväzujúci na chodník na moste M9691“ vrátane príslušných povolení, predloží obec Rozhanovce Národnej diaľničnej spoločnosti a.s. Spracovaná projektová dokumentácia je základným predpokladom pre realizáciu chodníka v záujme zvýšenia bezpečnosti chodcov na násypových svahoch. Ďalší postup týkajúci sa samotnej realizácie etapy č. 1 chodníka je v štádiu riešenia s Národnou diaľničnou spoločnosťou a.s. Realizáciu Etapy č. 2 chodník v súbehu s cestou III/3325 mimo násypových svahov zabezpečí obec Rozhanovce na vlastné náklady.

Ing. Rastislav Trnka  
predseda